

# Bestyrelsesmøde – referat



<b>Mødedato</b>	14-11-2018	<b>Møde nr.</b>	
<b>Mødetid</b>	19.00	<b>Mødested</b>	HRK kontoret
<b>Til stede</b>	Stine, Catrine, Astrid, Pernille, Fie, Jesper, Jakob		
<b>Afbud</b>	Mette, Alexander, Martin, Cecilie		

#	Emne	Ansvarlig
1.	<b>Godkendelse af sidste referat</b>	
2.	Sammensætning af ny bestyrelse blev drøftet samt muligheden for at dispensere idet alle ikke har været fuldgældige medlemmer i 6 mdr. Poster blev fordelt og et advisory board	
3.	<b>Nyt fra ledelsen</b> <b>1: Rideskolen</b> - <b>2: Stalden</b> Udfordringer med foderautomaterne. Der arbejdes på højtryk for at få dette løst samt få testet hvori problemet ligger (timer, størrelse på foderpiller, tungen i selve automaten mv.) <b>3: Personale</b> Stor udskiftning i personalet hvilket bl.a. skyldes optagelse på studieforbud. Stillingen som daglig leder ønskes besat hurtigst muligt og det blev drøftet hvilke ønsker der er til stillingen. Undervejs i drøftelserne om mulige kandidater til ovennævnte funktioner, var der imidlertid enighed om, at det måske fortsat er det rigtigste at søge efter en driftsleder, der både har det administrative overblik og samtidig er overordnet ansvarlig for stald og rideskole. Samtaler afholdes løbende.	
4.	<b>Bokskontrakter</b> skal gennemgås og opdateres.	
5.	<b>Elektronisk fold booking system via app</b> er blevet testet, men fungerer ikke optimalt. Når mere presserende opgaver er løst vil der blive kigget på mulige løsninger.	
6.	<b>Møde med hø- og wrap leverandør</b> om fremtidig levering og samarbejde.	
7.	<b>Økonomi</b> overdragelse fra Karina til Jesper. Kort gennemgang af YTD Afvigelser i rideskole, opstaldning og foderbudget. Ca. 340t under budget ved udgangen af september 18.	
8.		
9.		
10.		
11.		

**12.**

**13.**

**14. Næste møde i forretningsudvalget er aftalt til 28. november 2018.**